

►一住户家的玻璃裂纹密密麻麻。  
▼绿化带里有散落的玻璃碎片。  
本报记者 丛书莹 摄



# 一小区多家住户玻璃破裂

## 开发商称:想保修需业主自己证明是质量问题所致

本报9月15日热线消息(记者 丛书莹)15日,五洲时代城的一位住户向本报反映,自己家的玻璃莫名破裂。记者调查发现,这个小区有多家住户的玻璃发生破裂,对于原因,住户表示,并不是被砸,而且莫名破裂。他们怀疑和玻璃质量有关。记者来到A栋二单元22楼的戴女士的家中,她家的卧室有一块长约1米宽约50公分的玻璃出现了破碎。裂纹细小,但是

密密麻麻覆盖了整块玻璃。虽然玻璃破裂了,但是仍在窗户框上,并没有掉落下来。在A栋三单元19楼的李女士家中,记者看到,厨房里的一块玻璃出现破裂,裂纹也是密密麻麻。“太吓人了,我和家人刚刚吃完饭坐在客厅里,忽然听到厨房‘砰’地一声巨响,随后就是‘噼里啪啦’的声音。”李女士说,她立即走到厨房里,发现原来是窗户上的玻璃破裂了。要

是被砸的话,中间应该有被砸的痕迹,但是这个裂纹非常均匀,没有被砸的痕迹。而且现在还在窗户框上呆着。戴女士说,她家的玻璃和李女士家破裂的情况一样,也是砰的一声就裂了,没掉下来。平时她都不敢让孩子在卧室玩耍,怕万一玻璃突然落下来,很可能会伤到孩子。另外,记者在采访时,一些住户也争相反映家里玻璃破碎

的情况,有的已经掉落了下来,有的仍留在窗上。B栋上一户居民家中的玻璃破裂后,一部分碎片散落了下來,导致窗台上出现一个大窟窿。记者发现绿化带里和走道里有很多玻璃碎片。“破裂的玻璃下方不是沿街商铺就是小区空地,如果这些玻璃碎片散落下去,很可能回伤及路人和小区居民。”戴女士说,现在家人出入小区都很小心。

戴女士说,《房屋质量保证书》在维修项目中明确写着“门窗翘裂、五金件损坏,维修年限是两年”。她家交房不到两年,开发商应该给与维修。对于此事,该小区开发商一名工作人员说,保修期按照最早交房时间开始算,小区的房子交房已经三年了,过了保修期,他们无法进行保修。但是如果业主能够证明玻璃破裂是质量问题导致的,他们也可以对其进行维修。

# 奶奶带孙子过马路被撞身亡

## 孩子坐在电动车后座幸免于难



肇事车被拖走。

本报9月15日热线消息(记者 王述)14日上午9时许,市民丁先生来电反映称在潍坊市北官西街与清平路交叉路口东侧约150米处,一辆白色轿车与一辆电动车相撞,推着电动车的64岁老太当场被撞身亡,万幸的是,坐在电动车后座的老人的小孙子躲过一劫,只是受到惊吓。记者从交警部门了解到,事故正在进一步调查处理中。

9月14日上午9时40分,记者赶到北官西街与清平路交叉口东侧现场看到,在靠近中心护栏的一条车道

上,被撞电动车已经被拖走了,只留下一些被撞落的碎片,地面上还有一大滩血迹。离血迹不远处,现场的一位清障车的工作人员正准备将一辆白色江淮汽车拖走,记者看到,该车车头左侧撞出了一个洞,车体外壳破碎,车前轮左胎爆裂。

事故现场附近的一位市民丁先生告诉记者,事情好像发生在上午8时45分许,当时他途经此地,突然听到一声尖锐的刹车声,紧接着听到“咚”的一声,丁先生看到,一名老人被撞飞并重重摔到地上。

丁先生说,被撞的老人的电动车后座上坐着一个小男孩,万幸的是小男孩没什么事,但是好像被吓着了,一直在哭。有一位女士路过上前把孩子抱到了路边哄着。”丁先生说,事故发生后,白色江淮车的司机下车拨打了120急救电话,89医院的急救车很快就赶到了现场,将小男孩拉走了,随后潍坊市市立医院的急救车把老人带走了。

随后,记者来到潍坊市市立医院急诊室,见到了死者的大儿子孟先生和二女儿孟女士,经采访得知,死者姓赵,今

年64岁,家住事故现场附近的鸢都新城小区。孟先生告诉记者,自己是一名出租车司机,前一天晚上下了夜班回家后感觉非常疲惫,倒头就睡了,他根本没听见母亲出门,也不知道母亲出门做什么。

市立医院的工作人员介绍,老人赵女士的颅脑严重损伤,胸腔塌陷,被送到医院时已经失去了生命迹象。

目前,由于现场的目击证人较多,基本的情况交警部门已经掌握,但事故具体的处理结果还需要做进一步的调查取证后才能知晓。

# 老板少发五千工资 聊城老汉来潍讨薪

本报9月15日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)张老汉这个中秋节可能得在救助站过了。张老汉家住聊城,去年他在潍坊一家养鸡场打工,辛苦一年本该挣一万多元工资,可回到家后才发觉老板只给他发了5000元。为了讨回剩余的工钱,张老汉返回潍坊,结果路上钱包手机被偷,还迷了路。

9月14日,记者在潍坊市救助管理站见到了张老汉,他是13日晚上8点多被民警送到这里来的。张老汉说他是聊城人,今年68岁了,家中只有一个女儿,女儿出嫁后,为了生活,他到处打工,去过济南、东营等地。由于自己老实能干,不少老板对他都不错,每次干完活老板都能及时把工资结清,还给他买返乡的车票。张老汉说,每次老板发工资,他都不当面数,不过从来没有出过差错。

去年,张老汉来潍坊打工,刚下车就被一个劳务中介介绍到了一个养鸡场,和老板商量后,他得到了一份看大门的工作,每月一千元。张老汉一干就是一年多,有一天,张老汉发现自己的眼睛越来越看不清楚东西了,就提出辞职,老板答应了,并很干脆地给他往银行卡里打了工资。张老汉还像往常一样没有立即核查,便收拾东西回到了聊城。可他回到家后才发现,养鸡场的老板只给他打了5000元,还差一半多没给。

张老汉说,走的时候也没有留老板的电话,只好又坐车来潍坊讨要剩下的工钱,可是他到达潍坊下车时突然发现,自己身上的钱和手机不知道什么时候已经被别人偷走了。钱没了,张老汉决定步行去鸭场,可是他根本不认识路,凭着印象转悠了一整天也没找着,反而迷了路。身无分文的张老汉又累又饿,只好露宿街头,路边一户人家看他很可怜,就向他询问情况,并让他到家里吃饭,还帮他报了警,就这样张老汉被送到了救助站。

救助站工作人员告诉记者,他们原本想将老人送回聊城,可张老汉坚持要继续找黑心老板讨工钱。可是关于养鸡场的有效信息,张老汉却什么也不知道。因为手机丢了,张老汉与家人也无法取得联系。救助站也只好希望通过本报能获得一些线索,帮老人讨回工钱,早日回家。